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 Încheiat azi, 24.06.2025, cu ocazia ședinței publice ordinare a consiliului local al comunei Noșlac 

convocat la data de 18.06.2025 prin transmiterea Dispoziției primarului nr. 94/18.06.2025 și a invitației la 

ședință. 

 Prezenți la ședință: 11 consilier locali din 11 în funcție. La ședință participă și domnul Bocsardi 

Ștefan, delegat sătesc din satul aparținător Stâna de Mureș. 

Președintele de ședință declară ședința deschisă, fiind prezenți toți consilierii locali. 

Se dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 30.05.2025 înregistrat sub nr. 

2852/30.05.2025. Se supune la vot si se aprobă in unanimitate de voturi, fara obiectiuni. 

Se dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 16.05.2025 înregistrat sub nr. 

2652/16.05.2025. Se supune la vot si se aprobă in unanimitate de voturi, fara obiectiuni. 

 

Primarul comunei retrage de pe ordinea de zi un proiect de hotărâre: Proiect de hotărâre privind modificarea 

Regulamentului serviciului de salubrizare aplicabil pe raza comunei Noșlac, județul Alba – rămâne în discuție abia 

pentru sedinta din luna august pentru ca se supune rpocedurii transparentei decizionale pentru 30 de zile lucrătoare. 

 

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi și supune la vot ordinea de zi. 

Se votează în unanimitate. 

  

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâri de pe ordinea de zi. 

 

Pct. 1 Proiect de hotărâre privind demarararea procedurilor în vederea realizării de către Comuna Noșlac a 

obiectivului de investiții ”Amenajare teren de sport în Comuna Noșlac, județul Alba”; 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

Comisia de specialitate nr. 2 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: ca sa insamantam terenul, trebuie sa avem si terenul cu destinatia de teren de fotbal/sport. Altfel, 

nu putem face cheltuieli acolo. Am cumparat samanta, dar nu o platim pana nu avem HCl acesta. 

Haiduc Ioan: mi-a zis antrenorul ca a fost la primarie, dar primaria nu are bani sa cumpere samanta. A zis 

ca a vorbit cu cineva de la primarie si asa i s-a spus. 

Viceprimar: am cumparat samanta de 5000 lei. 

Marcel Marginean: trebuia sa il intrebati cu cine a vorbit la primarie. 

Haiduc Ioan: mi-a zis mie si a fost si Chirila Alin de fata. 

Primar: este irelevant. Samanta este cumparata. Orivum, dpdv financiar situatia nu este buna. 

Constructorii au acum la dispozitie posibilitatea de a cere ajustari la tarife. Ce avem noi luat ca si 

imprumut pt cheltuieli neeligibile, se iveste si problema ajustarilor de tarife la materiale. Nu reusim sa 

acoperim ajustarile acestea si probabil va trebui sa apelam din nou la un imprumut. Ajustari vor fi si la 

cladiri, la canalizare si vom vedea probleme de natura financiara. Chestiunea aceasta afecteaza multe uat-

uri. 



 

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

Pct. 2 Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 50/30.05.2025 privind aprobarea înființării  

„ASOCIAŢIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GESTIONAREA ȘI PROTECȚIA ANIMALELOR 

ALBA”; 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

Comisia de specialitate nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

Comisia de specialitate nr. 2 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

Comisia de specialitate nr. 3 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: trebuie sa o desemnam pe dna Toma Ana Maria, angajata a CJ Alba, sa se ocupe de procedura 

de inregistrare a Asociatiei. 

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

Pct. 3 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Noşlac, judeţul Alba, pe anul 2025; 

Inițiator, primarul comunei Noșlac, dl. Zilahi Florin Claudiu; 

Comisia de specialitate nr. 1 prezintă avizul favorabil acordat proiectului de hotărâre. 

 

Primar: am alocat 5000 lei sa platim samanta de iarba si inca 5000 lei pentru participarea ca si 

colaboratori/parteneri la un eveniment in 31 august. Noi trebuie sa asiguram focul de artificii si un artist 

final. Avem la Cultura 10.000 lei dar mai punem 5000 lei. Nu este stabilit evenimentul definitiv. 

Asociatia va cauta sponsorizari. Partea artistica va si asigurata de Ansamblu si de artisti care nu sunt 

platiti, sunt in etapa de remarcare. Noi asiguram focul de artificii. 

Ca si locatie, am propus sa fie in curtea scolii, iar focul de artificii sa se lanseze din curtea casei de 

rugăciune a Parohiei Reformate.  

Kupan Andrei: cu scena vine Asociatia? 

Primar: nu, gasim scena de imprumutat de la Hopârta sau Lunca Mureșului, Lopadea Noua.Sonorizarea o 

va sustine GAL. De restul se ocupa Asociatia. 

Cadar Daniel: ce asociatie este? 

Primar: este Asociatie infiintata de Florina si Ionut Tiboc. Lor le este mai usor sa obtina resurse din 

sponsorizari decat sa se bazeze strict pe bugetul comunei. 

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre/propunerea : 

- voturi ”pentru”: 11 

- voturi ”împotriva”: 0 

- abțineri: 0 

 



DIVERSE: 

Cadar Daniel: apropo de caini, cineva a adus acum 2-3 zile 2 pui in fata portii mele. 

Marginean Marcel: si eu gasesc sub stana tot cate un caine. 

 

Chirila Alin: la Gabud dorin sa facem o capela si avem nevoie de ceva bani. 

Primar: eu am vorbit cu preotul de la Gabud. E ok ca esti reprezentantul comunitatii si trebuie sa duci 

problemele mai departe. In momentul de fata, nu avem bani. La nivel de localitate am inteles ca s-au 

adunat bani de la enoriasi ca sa se faca fundatia si se va turna placa. In urmatorii 2-3 ani o sa putem aloca 

mai mult pentru Biserica Ortodoxa din Gabud, daca identificam niste bani si daca veti fi de acord voi. 

Este in beneficiul intregii comunitati.  

Haiduc Ioan: pana la ce costuri de ridica si unde e locatia? 

Viceprimar: in curtea Bisericii. 

Primar: 6mx10m. inca nu stiu ce costuri vor fi. Este diferit fata de public, unde totul se face pe baza de 

liste de cantitati, cu licitatii, cu proiectare samd. In privat, poti sa scazi foarte mult costurile daca faci in 

regie proprie. I-am zis si preotului ca in masura in care gasim bani si putem aloca ceva mai mult pentru 

Gabud, dar deocamdata nu. Vom vedea si la rectificare daca primim ceva, dar avem lucrarile astea... iar 

in 2026 trebuie sa finalizam lucrarile pe PNRR ca altfel dam banii inapoi. Trebuie sa existe intelegere. 

Este foarte buna initiativa comunitatii din Gabud. Doar acolo mai lipseste. La Noslac este, la Copand și 

Stana sunt capele ale Parohiei Reformate si ei permit sa fie utilizate de oricine. 

 

 

Chirila Alin: o sa trec la un alt subiect si ma adresez d-lui viceprimar. Va rog ca atunci cand mergeti pe 

sate sa nu mai spuneti oamenilor sa vi se adreseze direct dvs, ca si eu trebuie sa stiu ce se intampla. 

Oricum, oamenii vin si imi spun tot.  

Viceprimar: eu asa ceva nu am zis, sa te ocoleasca pe tine si sa vina direct la mine. Astea sunt inventate 

de altii ca nu are rost. Nu stiu de ce vorbim degeaba; astea nu sunt lucruri adevarate. Eu nu imi pierd 

vremea cu lucruri de genul acesta. 

Chirila Alin: eu nu ma cert, te cred. 

Primar: omul cand vine se poate adresa si viceprimarului, si consilierilor, si primarului.  

Chirila Alin: eu stiu ce ziceti, dar omul zice ce vrea. Poate minte, exact cum a zis dl viceprimar. Domnule 

viceprimar, le-ati spus ca sunt multe de facut si le faceti in limita posibilitatilor. Eu stiu ce trebuie facut in 

gabud si va spun eu. 

Viceprimar: sincer iti zic, noi nu avem vreme de astfel de bârfe. Se munceste zi de zi. 

 

Haiduc Ioan: se pun aparate de aer conditionat la capela?? 

Primar: am vorbit, dar nu au timp sa vina. Nici nu putem lucra cu oricine ca trebuie sa fie firma, sa ne 

factureze. In plus, trebuie umplute aparatele cu freon. Nu e sigur ca trebuie, dar nu oricine poate face 

asta. 

Kupan Andrei: vorbiti cu Metea. 

Viceprimar: are firma?  

Chirila: sau cu Sergiu Porca, ca are aparat. 

Primar: nu, nu se poate, trebuie aparat de specialitate si umplerea se face pe poziție. Trebuie sa vin aici.  

 

 

Chirila: rugamintea cea mai mare pe care o am, la Gabud sa curatati crengile pe strada catre cimitir, din 

spatele casei mele in sus. 



Viceprimar: da, da. 

 

Haiduc Ioan: cum facem cu bumperele alea pe strazi? 

Primar: trebuie proiect de hotarare si cumparate... 

 

Cadar daniel: nici pt DJ nu ati vorbit? 

Primar: de vorbit, am vorbit dar nu au venit. 

 

Haiduc Ioan: trebuie sa facem iar ceva cu cei care nu isi curata proprietatile. Peste drum de Marginean 

Marcel e tot asa dezastru. La fel si la cel de la Turda. 

Primar: eu le fac adrese, dar nu vin... nici impozitele nu si le platesc. 

 

Rodean Nicolae:  mi-au mai zis oamenii de masinile parcate in poarta. 

 

Viceprimar: s-a rezolvat problema cu deseurile din constructii aruncate la locatia de la Stana de Mures. S-

a degajat, s-a igienizat. Doar pamant ar trebui pus deasupra, dar sa fim anuntati atunci cand se transporta. 

 

Kupan Andrei: canalizarea de la Gabud? 

Primar: se lucreaza, dar greu. 

 

Haiduc Ioan: intreaba oamenii de geamuri si de usi termopan. 

Primar: daca e graba asa de tare vom face luna viitoare proiect de hotarare pentru stabilirea pretului pe 

mp. Eu m-am uitat putin la preturi, doar ca sunt unele cu sticla, unele fara sticla, unele mai degradate. 

Putem sa stabilim 3 tarife in functie de starea lor. Undeva la 120 lei/mp.  

Onisor Sergiu: si cum facem asta? 

Primar: dupa ce dam hotararea, stabilim o data si la solicitarea oamenilor... 

Pretul mediu e intre 600-900 la usi/geamuri noi, dar eu zic sa stabilim la 20% din pretul mediu. Sau dati 

voi un pret.  

Viceprimar: am cautat la ferestre second cu feronerie buna, 180cmx140cm, la 450 lei. Curatate, spalate.. 

Deci, noi le putem da sub pretul acesta.  

 

 

Chirila Alin: trebuie sa mutam parcul din Gabud. Propun sa mutam langa camin, unde are Alin utilajele.  

Primar: da, oricum trebuie mutat parcul ca acolo vor fi statiile de incarcare electrice. Sa vorbiti cu Alin sa 

mute utilajele. 

Chirila Alin: cat de repede, ca trebuie sa aducem piatra. 

 

Chirila: dl Viceprimar, saptamana aceasta ce planuri aveti? 

Viceprimar: am planuri zi de zi, este de lucru zilnic. De ce? 

Chirila: sa cositi acolo la camin si sa ii spuneti la Alin sa mute utilajele ca saptamana viitoare vine piatra. 

Viceprimar: bine. 

Presedintele declara sedinta incheiata. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,     SECRETAR GENERAL, 

CADAR DANIEL        ILEA MELINDA IMOLA 

 


